ОТЧЕТ
о проверке фактических данных годового отчета

финансово-хозяйственной деятельности

ОАО «Уралредмет» за 2009 год
Проверка финансовых показателей, данных баланса и отчета о прибылях и убытках проведена председателем ревизионной комиссии Паюсовым А.А. и бухгалтером Кирьяновой С.А.

В результате проверки установлено:

1. По валюте баланса. 

На 01.01.2010 валюта баланса сократилась на 31,3% и составила                              1 009 004 тыс. руб.

По разделам баланса движение следующее:

По разделу N 1

Сторока внеоборотных активов  «Основные средства», учитываемая по остаточной стоимости с учетом начисленной амортизации, увеличились  на            41 484 тыс. руб.  (за счет ввода основных фондов – на 74 156 т.р.), при этом объем незавершенного строительства сократился – на 56 376 т.р.
По разделу N 2

Оборотные активы сократились на 01.01.10 по сравнению с 01.01.09 на          449 273 тыс. руб., в основном за счет снижения запасов (на 270 905 тыс.руб.) и дебиторской задолженности (на 177 782 тыс.руб. или примерно в  2,7 раза).  Дебиторская задолженность сократилась по основному  покупателю ОАО «ВСМПО» - на 20 725 тыс. руб. (по акту сверки) в связи с улучшением платежной дисциплины.  

По  разделу N 5 « Краткосрочные обязательства» 

Сумма краткосрочных пассивов сократилась на 419 287 тыс. руб. 

Заемные средства и кредиты сократились на 150 393 руб., за счет увеличения оборачиваемости оборотных средств предприятия в 2009 году.
Кредиторская  задолженность перед другими предприятиями снизилась на          297 365 тыс.руб. Основными кредиторами являются поставщики сырья: фирма «Кометалз», фирма «Сторк». Сократилась задолженность перед  подрядчиками ремонтных работ.

В целом задолженность перед бюджетом по налогам и сборам увеличилась на   22 242 тыс.руб. по сравнению с 01.01.09 г. В основном это связано с тем, что в 2009 году предприятие, согласно налогового законодательства РФ, перешло на уплату НДС ежеквартально. При этом предприятие не имеет просроченной задолженности по налогам, за исключением реструктуризированных налогов, платежи по которым   осуществляются по графику, утвержденному ГНИ по г.Верхняя Пышма. 
По разделу №III « Капитал и резервы».

За 2009 год предприятие получило чистый убыток в размере                                            42 736 тыс. руб. 
Нераспределенная прибыль предприятия, полученная от реализации продукции,  составила на 01.01.10 г.   594 221  тыс.руб. 

Прибыль от продаж составила 64 132 тыс. руб.. 
Получен отрицательный финансовый результат от прочей деятельности в размере 111 848 тыс. руб. Основными прочими расходами являются:

· проценты по договорам займов и банковских кредитов, услуги банков, РКО    -  37 010 тыс.руб.

· содержание непроизв.объектов и объектов соц. сферы  - 6 931 тыс.руб. 

· расходы социального характера (материальная помощь,  пособие неработающим пенсионерам и прочие выплаты за счет средств предприяти), благотворительная помощь – 22 036 тыс. руб.
· отрицательное сальдо по курсовым разницам в размере 20 744 тыс.руб.

Количество арендаторов завода составило:  7 организаций, арендующие  примерно 5 тыс. кв. метров производственных площадей. “ПОЗ-Прогресс”, “Гиредмет”, «РСК Мастер», Северное отделение Уральского банка СБ РФ,           «Арт-Лейбл», «Мегафон», доход по которым составил в 2009 году                             4 644 тыс. руб. 

В следствии увеличения доли краткосрочных пассивов и снижением доли собственного капитала предприятия значительно улучшились показатели финансовой устойчивости предприятия. Так коэффициент финансовой независимости увеличился в течение 2009 года с 0,51 до 0,71.
Коэффициент текущей ликвидности, характеризует общую обеспеченность предприятия оборотными средствами для ведения хозяйственной деятельностии и своевременного погашения срочных обязательств предприятия. Приемлемое его значение может находиться  в пределах 1,5-2. В течение 2009 года  данный показатель, увеличился с 1,424 до 1,942 что говорит о его положительной динамике и достижении его оптимальной величины
Среднемесячная заработная плата промышленно-производственного персонала за 2009 год составила 80% от уровня оплаты труда 2008 года. 

Уменьшение среднемесячной заработной платы произошло за счет:

1. снижения заказов от потребителей,
2. вынужденного простоя в январе 2009 года,

3. работы в феврале-марте 2009 года по режиму сокращенного рабочего дня.

При этом выплата заработной платы производилась ежемесячно.

В ходе проверки установлено, что бухгалтерская отчетность составлена достоверно, все недостатки, выявленные аудиторской фирмой «Урал Аудит» приняты к сведению и нашли отражение в годовой отчетности.

Председатель комиссии                                                       А.А.Паюсов
